



Budapesti Metropolitan Egyetemen művészeti instruktorképzési szak indítása

A MAB Testület 2021/8/VI/22. sz. határozata

A Testület nem támogatja a művészeti instruktorképzési szak (vizuális művészetek specializáció) indítását a Budapesti Metropolitan Egyetemen.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2021/8/VI/22. sz. határozatához:

A szakot felépítő tudományágak, szakterületek valamint az ezeket megjelenítő ismeretkörök és tantárgyak a jelzett kredittartományokban vannak. A tanterv szerkezete megfelelő, az ismeretek szervesen egymásra épülnek. A specializáció esetében az elsajátítandó művészettörténeti háttértudást a 21. századi művészet című tantárgy biztosítja, javasolt a művészettörténeti háttértudást biztosító ismeretek további századok művészetének ismeretanyagával történő kiegészítése, valamint a specializáció ismeretanyagának múzeumpedagógiával történő kiegészítése.

A belépéshez előírt feltételek megfelelőek. A képzés tantárgyleírásai és a megadott szakirodalmak biztosítják a képzési cél valamint az előírt kimeneti kompetenciák elérését a képzési időn belül. A tantárgyleírások elsajátítandó ismeretanyaga, a hozzájuk rendelt szakirodalom és az elsajátítandó kompetenciák összhangban vannak, egymáshoz való illeszkedésük megfelelő. A program koncepciója, a tanterv felépítése, a tantárgyak elhelyezése, az ismeretek egymásra épülése megfelelő, a tanórák típusa, száma, aránya megfelelő. Az elmélet-gyakorlat aránya megfelel a szak KKK-ban meghatározott orientációjának (gyakorlatorientált: 60-70 százalék).

A tanulástámogatás intézményi eszközrendszere és az oktatási módszertan alkalmas az ismeretek korszerű és hatékony átadására. A gyakorlati képzés összhangban van a szak célkitűzéseivel. A megadott ismeretellenőrzési, értékelési módszerek alkalmasak a hallgatói tudás és teljesítmény mérésére. A javasolt tanterv, az ismeretek átadásának módja, a hallgatói tudás és teljesítmény mérésére alkalmazott módszerek együttesen alkalmasak a képzési cél elérésére, az előírt kompetenciák elsajátítására.

A szakfelelős 2013-ban szerzett doktori fokozatot magatartástudományokból. Az MTMT adatházis szerint összes tudományos közleményeinek a száma 19, amiből 9 folyóiratcikk. Idegen nyelven 2 folyóiratcikke jelent meg. Eddigi tudományos tevékenysége csak részben (women's studies) vagy egyáltalán nem (bioetika) illeszkedik az indítandó mesterszakhoz, ezért a szakfelelőssel szemben támasztott akkreditációs követelményeknek nem felel meg. A specializáció felelős kutatási területe, oktatási tevékenysége illeszkedik az általa gondozott specializációhoz.

Az egyes tantárgyak felelősei az adott területeken oktatói tapasztalattal rendelkeznek, hazai és nemzetközi publikációs tevékenységük, szakmai kompetenciájuk megfelelő. Az oktatói kör szaktárgyi jártassága, gyakorlata, tudományos aktivitása és eredményessége csak részben adnak megfelelő háttérrel a szak mesterszintű oktatásához. A Művészetpszichológia című tantárgy felelőse eddigi oktatói és tudományos tevékenysége alapján a tantárgy oktatásához szükséges pszichológiai ismeretekkel, különös tekintettel azok gyakorlati vetületére (műbe-fogadás lélektana, a képi ábrázolás pszichológiája, az alkotó és befogadó közötti kommunikáció, a katarzis, művészetterápia elmélete és gyakorlata) nem rendelkezik. Az Inkluzivitás, társadalom, művészetek című tantárgy felelősenek eddigi oktatási tevékenysége a múzeumpedagógiához kapcsolódik, a tantárgy elsajátítandó ismeretanyagához kapcsolódó oktatási és tudományos tevékenységgel nem rendelkezik.

A képzés tárgyi feltételei rendelkezésre állnak. Az infrastrukturális felszereltség, beleértve a számítási- és oktatástechnikai felszereltséget, lehetővé teszi a szakon folyó mesterképzés megvalósítását.

Budapest, 2021. szeptember 17.